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De tweede voortgangsrapportage over het programma Implementatie Omgevingswet  
 
Inleiding 

 
Voor de invoering van de Omgevingswet werken de gemeenten Best, Veldhoven en 
Waalre met elkaar samen binnen het programma Implementatie Omgevingswet. Dit 
programma bevat de projecten om te zorgen dat de gemeenten tijdig klaar zijn om 
met en volgens de wet te kunnen werken. 
 
In de raadsvergadering van 9 februari jl. is aangekondigd dat het samenspraakproces 
bij (ruimtelijke) ontwikkelingen uitgewerkt zal worden. Op dit moment beraadt het 
college zich hierover en zullen wij de raad hierover apart informeren.  
 
Voor het programma van de implementatie van de Omgevingswet, hebben wij uw 
raad toegezegd de voortgang periodiek te rapporteren. Op deze manier wordt uw raad 
beter betrokken en wordt u in de gelegenheid gesteld uw controlerende taak beter uit 
te oefenen. Bijgevoegd is de tweede voortgangsrapportage.  
  
Kernboodschap 

 

De implementatie van de Omgevingswet binnen de gemeente Veldhoven loopt volgens 
schema. Uit de bijgevoegde voortgangsrapportage blijkt dat de gemeente op schema 
ligt om klaar te zijn voor de inwerkingtreding van de wet op 1 januari 2022.   
 

Vervolg 

 

In de voortgangsrapportage wordt ingezoomd op de voortgang van de verschillende 
projecten die binnen het programma lopen. Op de laatste bladzijde wordt aangegeven 
wanneer de beslismomenten voor uw raad zijn.  
 
In oktober 2020 heeft uw raad de Strategische Keuzen voor de Omgevingsvisie 
gemaakt (de Durf-fase). De vaststelling van de Omgevingsvisie is nu voorzien in het 
3e/4e kwartaal van 2021. In de Doen-fase vertalen we de gemaakte keuzen in een 
Omgevingsvisie. Daarnaast voeren we in de Doen-fase een zogenaamde 
Omgevingseffecten-scan uit. In deze scan worden de keuzes die zijn gemaakt getoetst 
aan de effecten op de leefomgeving. Op basis hiervan kunnen aanscherpingen in de 
visie of voor vervolgbesluiten genomen worden. 
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Daarnaast wordt in de Omgevingsvisie ook de discussie die speelt in Veldhoven 
omtrent hoogbouw meegenomen. Ten aanzien van werkprocessen en ICT verlopen de 
werkzaamheden conform planning.  
 

Communicatie en samenspraak 

 
In het kader van de Doenfase van de Omgevingsvisie is een enquête uitgezet en heeft 
op 11 maart een (online) atelier plaatsgevonden voor bewoners, ondernemers, 
organisaties en andere belangstellenden. Ook raadsleden konden hier online bij 
aanwezig zijn.  
 
Bijlagen 
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